

云霄快讯

总第449期

2023年 第8期

2月24日

星期五

农历癸卯年二月初五日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月22日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在云县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的讲话精神。

会议指出，要认清当前形势、落实防控责任、突出工作重点，坚定不移地沿着习近平总书记指引的方向做好疫情防控工作；特别要加强疾控体系建设，持续改善医疗卫生硬件设施、做好人才储备、提升医技水平。

会议传达学习贯彻习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的讲话精神。

会议指出，要增强政治引领力、提振干部精气神、推动干部转作风，深化“大学习、大调研、大讨论”活动和县乡村“六个一”工作机制，加强干部斗争精神和斗争本领养成，真正把党的二十大精神学习成果转化到做好新形势下各项工作的强大动力和实际行动。

会议传达学习贯彻习近平总书记致“中国+中亚五国”产业与投资合作论坛的贺信精神。

会议要求，产业与投资合作是县域经济的重要组

成部分。要深刻领会贺信的精神要义，不断强化思想认识、拓展产业合作、深化经贸活动，加快打造对外开放新高地，推动县域经济高质量发展。

会议传达学习贯彻习近平总书记对督察工作重要批示精神及中央和省、市领导相关批示。

会议要求，要深刻认识加强新形势下督查工作的极端重要性和现实紧迫性，持续提高站位抓学习、改进方法抓质效、围绕中心抓落实，推动督查工作往深里走、往实里走，激励广大党员干部当好一线“施工员”，在新的赶考路上拼搏赶超。

会议传达学习贯彻习近平总书记在2023年春节团拜会上的讲话精神。

会议强调，要全面领会精神实质，坚持稳字当头、稳中求进的总基调，落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，深化市委“产业发展项目建设提升年”活动以及“七比一看”竞赛，大力弘扬“马上就办、真抓实干”优良传统，推动县委“1320”方案落地见效。

会议传达贯彻省委、市委主要领导批示和政法工作会议精神。

会议指出，要深入学习贯彻党的二十大精神，认真贯彻落实《中国共产党政法工作条例》和省委实施



云霄县委常委会会议

办法，筑牢对党忠诚、强化政治担当、紧抓主体责任、竭诚为民服务，全力打造一支忠诚、纯洁、可靠的政法铁军，确保社会大局持续稳定。

会议传达贯彻《省委全面深化改革委员会关于更加有效发挥统计监督职能作用的实施意见》精神。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要讲话重要指示批示精神，全面贯彻落实党中央、国务院关于统计工作的决策部署，认真履行统计监督工作职责，坚持依法统计、依法治统，做到应统尽统、统准统实，增强统计监督效能，扎实推动统计监督。

会议还听取了云霄县中医院整体迁建项目前期工作有关情况汇报，研究审议了《云霄县实施干部作风提振行动工作方案》。

2023年云霄县委统一战线工作领导小组第一次全体会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月22日上午，2023年云霄县委统一战线工作领导小组第一次全体会议召开。会议深入传达学习贯彻习近平总书记在中共中央党外人士座谈会上的重要讲话精神和全国、全省、全市统战部长会议暨全市民族宗教局长会议精神，部署推进下阶段具体工作。县委书记蓝良木主持会议并讲话。县委副书记、县长沈顺来，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯以及在云县委常委参加会议。

会议强调，要紧扣主题、抓牢主线。要牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神这条主线，紧扣团结奋斗的时代主题，全面落实落细全国、全省、全市统战部长会议精



2023年云霄县委统一战线工作领导小组第一次全体会议

振兴”三大重点任务、协调“南部工业组团、中部城市经济、北部生态涵养”三大发展片区、壮大“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导产业，发挥好统一战线政治优势、资源优势、组织优势、智力优势，助推县域经济高质量发展。要夯实基础、持续发力。要落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，利用好我县国家级海峡两岸交流基地、坡兜畲族村省级民族团结进步重点单位等资源平台优势，创新统一战线工作载体，坚持项目化、清单化、表格化推进各项工作，着力打造一批“云”字统战系列品牌。

县委统战工作领导小组成员单位主要负责同志参加会议。

争优争先争效 云霄召开项目推进会

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月21日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开项目推进会，通过听取汇报、会商研讨的形式，盘点项目成效、固化机制经验、高效统筹调度，进一步突出项目带动、强化项目对接、加快项目建设，不折不扣做好新年度项目谋划工作，确保重点项目尤其是省纪委监委挂钩帮扶项目建设取得实实在在的经济效益和社会效果，凝心聚力推动县域经济高质量发展。



云霄项目推进会

蓝良木表示，项目对接是省纪委监委挂钩帮扶云霄提出的“双轮驱动”总体思路中的重要“一轮”。各级各部门要坚持把项目落地见效作为检验落实挂钩帮扶工作成效的“落脚点”，作为检验干部政治担当和精神面貌的“试金石”，全力以赴推动项目建设提速增效。

蓝良木指出，要用心用情，抓住机遇。云霄依山傍海、人杰地灵，特色农业基础扎实、海洋渔业资源丰富、现代工业蓄势待发，尤其当前省纪委监委挂钩帮扶机遇空前，漳州核电产业溢出效应逐步显现，县域经济发展迎来黄金窗口期。要增强责任感、紧迫感和使命感，树立“发展靠项目”的工作理念，清醒看到自身优势劣势，强化横向纵向对比，以“功成不必在我”的情怀、坚定“功成必定有我”的担当，站位全县策划项目、谋划发展、推动落实。

蓝良木要求，要用智用力，推动落实。要做到心中有数，对挂钩和牵头的项目加大跟踪督促力度、及时协调解难，对职责范围和分管领域工作勇于担当，

做到“守住底线不出事、勇攀高线出亮点”。要做到手中有招，秉承“困而知之”的学习态度，坚持“缺什么补什么、干什么学什么”，特别在研究掌握政策、主动争取资金、向上对接沟通等方面做好做细功课。要做到行动有方，紧紧抓住要素保障这一重点，理清轻重缓急顺序，精准制定行动计划，分步骤、分阶段推进项目建设。

蓝良木强调，要用功用劲，提质增效。要聚焦省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，进一步建立机制，纵深推进加强党的政治建设“183”行动，持续保持七个专班和十个工作机制高效运转；要严督实导，强化全过程督查问效和跟踪审计，为项目顺利推进提供坚强纪律保障；要统筹兼顾，弹好“钢琴”，做到经济发展与社会稳定“两手抓、两手硬”。

县领导方毅强、张东洲、陈顺国、周志坚、叶芳、方成江、汤永坚、蔡权城参加会议。